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БЕОГРАД - Генерални секретар Министарства спољних послова Вељко Одаловић
оценио је да је посета председника Руске Федерације Владимира Путина Београду
изазвала велику пажњу и да је на опште задовољство протекла у најбољој и радној
атмосфери, а да је од свих учесника оцењено да је централни догађај - војна парада
организована на изузетном нивоу.

  

Генерални секретар МСП је у Јутарњем програму РТС-а указао на важност привредног
аспекта посете, јер су потписани споразуми који ће релаксирати поједина питања као
што је енергетика.

  

Одаловић изјавио је данас да пут европских интеграција апсолутно нема алтернативу,
али да Србија мора да води рачуна о својим интересима и да ће то свако, ко је
добронамеран, разумети.

  

На питање новинара о одлагању посете албанског премијера Едија Раме Београду за
10. новембар и нападима на пекаре у Војводини, чији су власници Албанци, после
инцидента на фудбалској утакмици Србије и Албаније, Одаловић је рекао да ситуација
мора да се нормализује и да ти инциденти заслужују осуду.

  

Одаловић је оценио да је добро да су сви државни органи благовремено и ефикасно
реаговали и што ће се у Војводини данас састати и чланови Одбора Скупштине Србије за
одбрану и унутрашње послове и указао на опасност од провокације на фудбалској
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утакмици.

  

Он је упозорио да се у Клини, на манастиру Високи Дечани, на Косову и Метохији
нападају српска имања, црква и српски народ и додао да је то оркестрирани, планирани
сценарио.

  

Генерални секретар МСП је рекао да брине да оно што се догодило има и негативну
конотацију, јер је истицање заставе такозване "велике Албаније" довело у питање
регионални ниво сарадње, јер је реч о плану који се односи и на територије Црне Горе,
Македоније и Грчке.

  

Одаловић је оценио да је добро што је посета Раме одложена да се смире тензије и дају
одговори на многа питања.

  

Генерални секретар МСП је додао да је све спремно за конференцију министара
спољних послова, привреде и економије западног Балкана, која би била одржана 23.
октобра и да се по први пут очекује и долазак званичника Приштине.

  

Одаловић је указао на проблем Приштине, јер после избора још није конституисана власт
и да је Србији у интересу да се српска листа и српски посланици укључе у рад
парламента да би се дошло до заједнице српских општина.

  

(Танјуг)
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